

Berichtigung

Verordnung über den Natur- und Heimatschutz (NHV)

Änderung vom 19. Juni 2000 (AS 2000 1869)

Anhang 2

statt:

Phaeoceros laevis (L.) Prosk.

muss es heißen:

Phaeoceros laevis ssp. carolinianus (Michx.) Prosk.

Anhang 4

statt:

Barbula rigidula (Hedw.) Mitt.

muss es heißen:

Barbula rigidula ssp. verbana (Nich.&Dix.) Podp.

statt:

Bryum argenteum Hedw.

muss es heißen:

Bryum argenteum ssp. veronense (De Not.) Amann

10. Juli 2001

Bundeskanzlei